
55% van de jongeren
praat nooit over
discriminatie. 

Ik zie wel eens discriminatie...

52% op school                59% online                30% in woonomgeving

17% van de jongeren zou een melding
willen doen als zij discriminatie
ervaren. 61% weet niet waar zij dit
kunnen doen.

Mei 2024

Meer weten? 
sociaalplanbureaugroningen.nl of trendbureaudrenthe.nl   

Jeugdpanel: Jongeren zien en ervaren veel discriminatie en
pestgedrag, maar ze weten niet wat ze ermee moeten doen.

45% praat wel eens over discriminatie...
19% met vrienden
17% met ouders
14% op school 

Helft van jongeren die zelf pestgedrag
heeft ervaren, heeft dit met niemand
besproken en nergens gemeld.

4 belangrijkste redenen om niet te melden

1. Het was niet belangrijk genoeg 
2. Ik heb het zelf opgelost
3. Ik wil er geen aandacht aan schenken
4. Melden helpt niet

Wat is belangrijk als je discriminatie zou
willen melden? 

1. Dat het veilig en vertrouwd kan
2. Dat het anoniem kan
3. Dat er actie komt na melding

854 jongeren van 12 tot 18 jaar hebben aan dit onderzoek meegewerkt.
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